



AGENCIA DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS MADRID 112
Comunidad de Madrid

Exp.: A/SUM-010116/2025

RESOLUCIÓN

Registro:

“Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía la firma auténtica y, para evitar el acceso a datos personales protegidos, se ha ocultado el código que permitiría comprobar el original.”

Unidad administrativa:

ÁREA DE CONTRATACIÓN

Resolución de la Agencia de Seguridad y Emergencias Madrid 112, por la que se dispone la corrección de errores detectados en la documentación del contrato **“Acuerdo marco para el suministro de vestuario con destino al Cuerpo de Bomberos de la Comunidad de Madrid”**.

Detectado error material y de conformidad con lo que establece el artículo 122 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014 y el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 2 de octubre, del procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y demás disposiciones de aplicación, y en uso de las atribuciones que me han sido conferidas por las disposiciones vigentes,

RESUELVO

PRIMERO. – Corregir los errores materiales advertidos en el pliego de prescripciones técnicas particulares, en los siguientes términos:

1. LOTE 2: TRAJE DE INTERVENCIÓN LIGERO U1

- Se ha de añadir la acotación señalada, en cursiva, al respecto del requisito mínimo de calor por contacto (pag 22.):

CARACTERÍSTICA	NORMATIVA	REQUISITO MÍNIMO	CICLOS DE LAVADO A 60°C Y SECADO EN SECADORA
Calor por contacto (*)	EN 16689:2017	T(s): 17.5 s	50 CICLOS

() Se acepta también si el valor acreditado es referido al calor por contacto especificado en la norma UNE-EN ISO 11612 (Ropa de protección contra el calor y la llama. Requisitos mínimos de rendimiento), en cuyo caso el ensayo, según la norma ISO 12127-1, se realiza a 250 °C y el valor mínimo exigido para un nivel de protección F1 es 5 segundo.*

- En el apartado REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS DE LA TELA ALTA VISIBILIDAD AMARILLA, se ha de corregir el valor de la última columna de la tabla presente en la página 23

Donde dice:

CARACTERÍSTICA	NORMATIVA	REQUISITO MÍNIMO	CICLOS DE LAVADO A 60°C Y SECADO EN SECADORA
Calor radiante	EN ISO 6942:2002 method B	RHTF 24 \geq 15 s RHTF 24-12 \geq 8 s	50 CICLOS
Resistencia al vapor de agua	EN 16689:2017	\leq 4.10 m ² Pa/W	50 CICLOS

Debe decir:

CARACTERÍSTICA	NORMATIVA	REQUISITO MÍNIMO	CICLOS DE LAVADO A 60°C Y SECADO EN SECADORA
Calor radiante	EN ISO 6942:2002 method B	RHTT ^a 24 \geq 15 s RHTT ^a 24-12 \geq 7 s	50 CICLOS
Resistencia al vapor de agua	EN 16689:2017	$\leq 4.10 \text{ m}^2\text{Pa/W}$	-

2. LOTE 11: VERDUGUILLO IGNÍFUGO CON MEMBRANA.

- Donde dice:

Dispondrá de al menos 3 tallas.

Debe decir:

Dispondrá de al menos 3 tallas o, como alternativa, una talla única siempre y cuando su composición permita adaptarse a las diferentes tallas de usuarios.

- Se ha de eliminar de la tabla (pag. 62) la fila sombreada:

CARACTERÍSTICA	NORMATIVA APLICADA	REQUISITO MÍNIMO TRAS 50 CICLOS DE LAVADO	REQUISITO MÍNIMO EN ORIGINAL
<i>Resistencia al estallido</i>	<i>UNE EN 13911:2017 Ensayo 13938-1:1999</i>	$\geq 1200 \text{ KPa}$	

- Se ha de eliminar la frase: “Incorporará un bordado del escudo del Cuerpo de Bomberos, que facilitará el servicio” (pag. 61)

3. LOTE 14: CALCETINES DE INTERVENCIÓN

- Se ha de eliminar el apartado TRAZABILIDAD y todo su contenido (pag 87 y 88)

EL DIRECTOR DE LA AGENCIA DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS MADRID 112

P.D. Resolución de 17 de diciembre de 2024 (BOCM 02/01/2025)

EL DIRECTOR GENERAL DE EMERGENCIAS

Firmado digitalmente por: RUIZ ESCOBAR PEDRO ANTONIO

Fecha: 2025.11.14 10:14